
                 
                     

                                                                                                                                                                                 

              Καλαμάτα, 26 Ιουνίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Τελετή Απονομής Πτυχίων, Προαγωγών & Τιμητικών Διακρίσεων από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας"  

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Καλαμάτας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, την Κυριακή 25 
Ιουνίου 2017, πραγματοποίησε στην κατάμεστη αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 
Καλαμάτας, τελετή Απονομής Πτυχίων, προαγωγών και τιμητικών διακρίσεων Εθελοντών 
Νοσηλευτικής τάξεως 2016 και Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
τάξεων 2014 και 2015. 

Πραγματοποιήθηκε απονομή πτυχίων σε 29 νέους Εθελοντές Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. και σε 13 
νέους Εθελοντές Σαμαρείτες. Προήχθησαν 50 Εθελόντριες Νοσηλευτικής και 2 Εθελοντές 
Σαμαρείτες, ενώ απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις στον ιατρό - χειρουργό του Γ.Ν.Μ., ως 
Εκπαιδευτή Εθελοντών, κ. Παναγιώτη Γιαννόπουλο και σε δύο Εθελόντριες Νοσηλευτικής 
για την αξιόλογη και πολύτιμη συμβολή τους στο Ερυθροσταυρικό Έργο. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Dr. Αντώνιος Αυγερινός, η Τομεάρχης του Τομέα Νοσηλευτικής Ε.Ε.Σ. κ. Παρασκευή 
Φελέκη και η συντονίστρια του Τομέα Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών κ. 
Μαρίνα Σταμάτη. 

Στην τελετή παρευρέθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ.κ. Χρυσόστομος, 
ο Δήμαρχος της πόλης κ. Παναγιώτης Νίκας, η Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής 
Ενότητας Μεσσηνίας κ. Ελένη Αλειφέρη, ο Δήμαρχος Πύλου - Νέστορος και Αντιπρόεδρος 



της ΚΕΔΚΕ κ. Δημήτρης Καφαντάρης, η Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Παναγιώτα Ντίντα, ο 
Κεντρικός Λιμενάρχης Καλαμάτας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καλαμάτας, ο 
Αστυνομικός Υποδιευθυντής Μεσσηνίας, Εκπρόσωπος του 9ου Συντάγματος Πεζικού, η 
Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας, η Πρόεδρος των Παιδικών Χωριών SOS 
Καλαμάτας, Εκπρόσωποι Φορέων και Συλλόγων και πλήθος κόσμου. 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην ομιλία του καλωσόρισε τους νέους 
Εθελοντές και τόνισε την μέγιστη συμβολή των Εθελοντών στην πολύχρονη πορεία και το 
έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας, ο Δήμαρχος 
Καλαμάτας, η Αντιπεριφερειάρχης και ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Καλαμάτας. 

 


